

Ideal Standard WC-Sitz Ventuno weiss, T663701



103,06 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: IST663701









Ideal Standard WC-Sitz Ventuno weiss von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆 Kauf auf Rechnung 🗆 Individuelle Beratung 🗅 Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard WC-Sitz Ventuno Weiß, T663701

Details:

- WC-Sitz Serie: Ventuno

Hersteller: Ideal Standard Material: Kunststoff (Duroplast) Außenmaße (BxTxH): 360x445x45 mm

Mit Deckel

Farbe / Oberfläche: Weiß Sitz zum Reinigen abnehmbar Material Scharnierblätter: Edelstahl

Montage von oben Sitz-Typ: Wrapover Gewicht: 2,700 kg Artikel-Nr.: T663701

Hinweis:

Dieses Produkt (T663701) läuft zum 31.12.2023 aus.